

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет несовершеннолетний, обвиняемый в краже**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 16-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража, с незаконным проникновением в жилище). По версии следствия, в сентябре 2012 года в Беловском районе обвиняемый, узнав, что его знакомого нет дома, решил совершить кражу. Взломав окно, он проник в дом и похитил бытовую технику. С похищенным скрылся с места преступления и продал. В тот же день потерпевший, обнаружив кражу, сообщил о произошедшем в правоохранительные органы. Подросток был установлен и задержан. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*18 Декабря 2012*

*Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/833114>*